

中原義工隊通訊

二零一五年七月 第三十四期

編者的話

義工活動不單是對受惠人士的直接施予，推廣活動及培訓同樣重要。「中原義工隊」於過去一季為同事們舉辦了實務技巧工作坊，讓義工們能更有效地學習照顧殘疾人士的心得。此外，義工隊亦積極參與了藝術及愛滋病宣傳的活動，希望透過推廣，讓義務工作的精神在社區中蔓延。

活動回顧



社區巡迴演出藝術 -- 16/4/2015, 21/4/2015

「本次義工活動是於社區巡迴互動演出的“演出藝術”類型表演，對象是一間小學的學生們，雖然我負責的崗位是舞台助理，但也充份體會到台下小學生們真的很投入與演員們互動，演出後的問答環節都是在一片歡樂聲中渡過，更反映到一群小學生於劇中即時學到關於保護海洋的知識。」

(Noria Li - 成和道第二分行 (東半山跑馬地組))



樂施米義賣大行動 -- 16/5/2015

「透過義工服務，今次為樂施米義賣出了一分力，亦都見到香港還有善心之人，這次活動看見小朋友很落力幫手，賣得最多米的功勞也是他們，可惜天公不造美，不停下雨，影響大家進行義賣的活動範圍，令行人們都沒有停下來給予支持，但大家跟小朋友都不怕風雨，努力於街頭繼續進行義賣，最終成功地完成是次義務工作。希望下次義賣能有好的天氣，籌得更多善款。」

(Macy Ho - 青山公路組)



包裝安全套錦囊及宣傳物品 -- 23/4/2015

「此義工活動比一般的活動較特別，並不是直接面對服務對象，而是透過包裝一些宣傳物品間接向大眾服務，感覺新鮮。活動主要於「關懷愛滋」的辦公室內進行安全套包裝，以便寄給大眾，提醒大家預防愛滋病，透過此服務，不但令我可以對愛滋病更加了解，亦可幫到有需要的人，別具意義。」

(Ken Lam - 西半山堅道分行 A 組)



開蓬巴士親子遊 -- 30/5/2015

「今次義工與智障人士及其家屬一同坐開蓬巴士遊覽香港各特色街道。這次活動，我覺得非常有意義，除加深大家認識香港名勝外，還可以陪同智障人士渡過一個歡樂的下午。」

是次活動令我加深對智障人士的認識，從前我害怕接觸他們，但經過這次活動後，其實他們沒有我想像中那麼可怕，因他們也只是普通人一個，只是智商比我們低一點點，自我照顧能力不是太大問題。」

(Queenie Cheung - 工商鋪-專業顧問部)

